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Vážení spoluobčané, 

zářijové vydání Blovických novin 
přináší ohlédnutí za proběhlými ak-
cemi, které se tradičně začátkem 
měsíce v našem městě konají. V pon-
dělí 1. 9. jsme společně přivítali 
nové prvňáčky, kteří začali chodit do  
základní školy. Byly 
otevřeny celkem 
3 třídy. Přivítání do-
provázelo příjemné 
počasí a zúčastnilo 
se ho velké množ-
ství rodičů, prarodi-
čů a dalších hostů. 
Všichni prvňáčci 
dorazili s  novými 
školními batohy 
a památkou na tento den jim jistě bude 
pořízená fotografie, na které byli zachy-
ceni s již obdrženou šerpou. V letošním 
školním roce byl na naší škole nově ote-
vřen i přípravný ročník, kteří navštěvují 
zejména dětičky s  odkladem nástupu 
do první třídy.

Další tradiční akcí, která náleží vždy na 
druhou neděli v měsíci září, bylo posví-
cení. Bohatého programu, který byl na 
celý víkend připraven v  areálu místní 
sokolovny se zúčastnilo mnoho z  vás. 
Jako každý rok doprovází naše posví-
cení kulturní program na zámku Hradi-
ště. Rád bych touto cestou poděkoval 
za spolupráci, a  to nejen za tuto akci, 
ředitelce Muzea jižního Plzeňska, paní 
Radce Křížkové Červené.

Koláž na úvodní straně zve širokou ve-
řejnost na Den otevřených dveří našich 
nově vybudovaných dětských skupin. 
Koná se právě v den, kdy vyjde aktuální 
vydání novin. Kdo bude mít chvilku, ur-
čitě neváhejte a přijděte si prohlédnou 
nové prostory určené pro naše nejmen-
ší.  

V  příspěvku pana Michala Červenky 
na straně 14 si společně připomeneme 
úmrtí našeho prvního Českosloven-
ského prezidenta Tomáše Garrigua 
Masaryka, a  to i v kontextu tehdejšího 
dobového dění u  nás v  Blovicích. Při 
této příležitosti odkazuji na chystané 
slavnostní odhalení pomníku. Podrob-
nosti na pozvánce najdete hned vedle 
mého úvodního slova. Za iniciaci této 
myšlenky a spolupráci na přípravě bych 
rád veřejně poděkoval panu Aloisi Ku-
glerovi. Děkuji Lojzo!

Přeji všem příjemný začátek podzimu.

S úctou Robert Zelenka, 
starosta města

ÚVODNÍ SLOVO

●	 Bohužel i tací lidé žijí mezi námi
●	 Milan Navrátil oslavil významné životní jubileum
●	 Blovice v ČT
●	 Cyklotrasa Vlčice – Ždírec
●	 Informace z Lidového domu
●	 Zprávy z DDM
●	 Zprávy z JUDA
●	 Hasiči v Triptisu
●	 Klub Magnet pro děti a mládež

DNES SI MŮŽETE PŘEČÍST

Příští Blovické noviny vyjdou v pátek 24. 10. 2025. 
Uzávěrka článků v úterý 14. 10. 2025 do 12.00.  

Zprávy z radnice

Vážení spoluobčané,

město Blovice vás zve na 
slavnostní odhalení památníku 

pro připomenutí odkazu prvního československého prezidenta 
Tomáše Garrigua Masaryka. 

Sejdeme se ve státní svátek 
28. 10. 2025 v 15 hodin v blovické Cecimě.

Letos jsme si připomněli 175 let od narození T. G. Masaryka. 
Město Blovice navazuje na konání Okresního osvětového sboru v Blovicích, 

který do prostoru lesoparku Cecima před 90 lety v roce 1935 vysázel 
pět Masarykových lip. Ctíme tradiční hodnoty, a proto chceme odkaz 
T. G. Masaryka připomenout i současníkům a budoucím generacím. 

Nikdy nezapomeneme!
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ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 
Starosta města Blovice Robert Zelenka s místostarostou Michalem Hodkem dne 1. září 2025 v areálu Základní školy Blovice zahájili nový školní 
rok 2025/2026. Hlavním bodem tradičního programu byl slavnostní akt přivítání 53 prvňáčků, kteří nastupují do třech prvních tříd v základní ško-
le. Noví žáčci obdrželi dekorované šerpy. Poté se odebrali se svými novými třídními učitelkami do tříd, kde obdrželi od sponzorů malé dárečky. 
Dokumentaci těchto okamžiků zajistila Markéta Supíková z ateliéru Fotografie Navrátil. Přejeme všem dětem, ať se jim v naší Základní škole líbí.

MILAN NAVRÁTIL OSLAVIL 
VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM
Vedení města Blovice v čele se starostou měs-
ta Robertem Zelenkou a místostarostou města 
Michalem Hodkem osobně poblahopřálo panu 
Milanu Navrátilovi k  významnému životnímu 
jubileu. 
Velký blovický patriot se dožil ve zdraví 95. na-
rozenin. Poděkovali jsme mu za dlouhodobý 
celospolečenský přínos pro naše město. Váží-
me si jeho obrovského životního elánu a jeho 
postojů na straně svobody a  demokracie. 
Darem od města Blovice byla fotografická re-
produkce kapličky Sv. Františka nad Blovicemi, 
o jejíž renovaci se pan Milan Navrátil zasloužil. 
V posledním době rovněž stál za zřízením bo-
žích muk Panny Marie Pomocné na krásném 
vyhlídkovém místě na Jonákové. 

Gratulantovi přejeme do dalších let mnoho 
zdraví! 

BOHUŽEL I TACÍ LIDÉ ŽIJÍ MEZI NÁMI
Vážení spoluobčané, v minulém týdnu jsem 
obdržel dvě oznámení o krádeži květin z hro-
bů našeho hřbitova. Jednalo se konkrétně 
o  čerstvě osazené rostlinky vřesu, který se 
tradičně s  blížícím se podzimem k  těmto 
účelům používá. Jen u  nás v  Blovicích ho 
lze koupit nejméně v šesti prodejnách a jeho 
cena pohybuje od 40 do 80 korun. O to více je 
smutné, že se mezi námi najdou takoví lidé, 
kterým není studno a hanba tuto roztomilou 
rostlinku vyrvat přímo z květináče na hrobě. 
A svým činem ranit ty, kteří ji tam jako vzpo-
mínku na své blízké zesnulé přinesli. 
Jak jistě mnozí z vás vědí a bylo to také před-
mětem diskuse na sociálních sítích, bohužel 
se tyto krádeže dějí v průběhu celého roku. 
Na přelomu jara a  léta byly proto na vybra-
ná místa naistalovány fotopasti a  hřbitov 
je takřka denně pod dohledem pracovníků 
technické čety a  městských strážníků. Tato 
opatření však nemohou předejít tomu, aby se 
takové věci děly. Kamerový systém, který byl 
v diskusích zmiňován, by byl příliš nákladný, 
v řádech statisíců, a navíc je limitován absen-
cí optické sítě.  
Pokud byste byli svědky nějaké podobné 
události, neváhejte se obrátit na městskou 
či státní policii. Pokud tyto řádky čtou ti, kte-
ří tyto činy provedli, nechť se v  nich pohne 
svědomí. Zvlášť v nadcházející době, kdy si 
budeme za pár týdnů připomínat Památku 
všech věrných zesnulých. 

Robert Zelenka, 
starosta města
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CYKLOTRASA V ÚSEKU VLČICE – ŽDÍREC
Město Blovice realizuje na základě smlouvy o dílo se zhotovitelskou 
firmou Eurovia Silba a.s. investiční akci „Oprava povrchu dálkové cy-
klotrasy č. 31, úsek Vlčice – Ždírec“. Celkové náklady činí 3,1 mil. Kč 
bez DPH. Stavební práce mají být hotové na konci října. Město 
obdrželo dotaci Plzeňského kraje z programu „Podpora výstavby 
cyklostezek, cyklotras a  specializované cyklistické infrastruktury 
v Plzeňském kraji v roce 2025“ ve výši 2,5 mil. Kč. Cílem projektu 
je oprava a realizace vybraného úseku přeložky nadregionální cyk-
lotrasy č. 31 v katastrálním území Vlčice u Blovic na hranici s obcí 
Ždírec. Projekt navazuje na loni dokončený úsek nad Vlčicemi a je  

 
v souladu s Koncepcí rozvoje cykloturistiky a cyklodopravy Plzeň-
ského kraje. Součástí záměru je pokračování budování cyklotrasy 
propojující Blovice a  Ždírec, čímž dojde ke zvýšení bezpečnosti 
a komfortu cyklistů i pěších. Akce přispívá k propojení atraktivních 
oblastí v zázemí Plzně a podporuje udržitelnou dopravu i rekrea-
ci. Realizace probíhá v úzké spolupráci s obcí Ždírec a navazuje 
na koordinované úsilí o  rozvoj cyklodopravy v  regionu. Jedná se 
o předposlední etapu na území Blovic. Zbývá propojení podél ná-
honu z Hradiště na vlčickou náves. Tuto etapu hodláme realizovat 
v příštím roce a budeme mít cyklotrasu kompletní.

BLOVICE V ČESKÉ TELEVIZI V HLAVNÍM VYSÍLACÍM ČASE
Počet obyvatel v České republice bohužel klesá. Počet narozených 
je menší než počet zemřelých. Některé regiony se vylidňují i díky 
migraci. Výjimku tvoří několik lokalit, kde počet obyvatel vzrostl. 
Více lidí se sem přistěhovalo, než odešlo (statistika v přepočtu na 
1000 obyvatel). K  takovým obcím patří díky velké výstavbě bytů 
a  rodinných domů z  posledních let naše 
Blovice. 

Reportáž je k dohledání v archivu České te-
levize ivysilani.cz – Události ze dne 11. září, 
část Přirozený přírůstek obyvatel.

BLOVICKÉ POSVÍCENÍ 2025 PŘILÁKALO 
OPĚT STOVKY NÁVŠTĚVNÍKŮ
O víkendu 12.–14. září proběhlo v Blovicích tradiční Blovické po-
svícení, které letos neslo svůj správný název – v minulých letech 
bylo označováno jako Blovická pouť. 
Ačkoliv se název změnil, návštěvníci nepřišli o pouťové atrakce 
na náměstí. Na všech připravených akcích se sešlo velké množ-
ství lidí. Počasí bylo proměnlivé, hlavně v neděli, kdy se objevily 
dešťové přeháňky, ale ani to nezkazilo náladu a atmosféru posví-
cení. Páteční odpoledne zahájil sportovní program v  sokolovně 
– návštěvníci si mohli zacvičit zumbu, bodyforming či jógu. Večer 
se pak nesl v rockovém duchu. Na pódiu vystoupila místní kapela 
Radiátor a poté veselá rocková kapela Anakonda Benda. Sobota 
začala dopoledními fotbalovými utkáními blovických týmů. Odpo-
ledne a večer se opět rozezněla sokolovna, kde vystoupily kapely 
No MaucTa, SportR, Balkan Party Band a Ukradený Vjeci. Oba 
večery přilákaly kolem 250–300 diváků a sokolovna byla zaplně-
ná dobrou náladou. Velký zájem přitáhl také sobotní program na 
zámku v rámci akce Baroko na zámku. Návštěvníci se mohli zú-
častnit prohlídek revitalizovaných prostor, koncertů, výstav i ba-
rokních dílen. Největší pozornost ale tradičně vzbudila ukázka  

 

sokolníků a vrcholem večera se stal nádherný barokní ohňostroj, 
který nadchl malé i velké. Poslední den patřil již tradičně dechové 
hudbě. V neděli odpoledne vystoupila Veselá muzika z Chodska, 
která přinesla pohodovou posvícenskou atmosféru. I když se kvů-
li počasí sešlo méně lidí než předchozí dny, všichni přítomní si 
koncert užili a  odcházeli spokojení. Za zdařilý průběh posvíce-
ní patří poděkování TJ Sokol Blovice za poskytnutí prostor, dále 
pracovní četě města Blovice za přípravu stanů, pódia i průběžný 
úklid po celý víkend a nové ředitelce Městského kulturního stře-
diska Blovice paní Aleně Markové. Bez jejich práce by se po-
svícení nemohlo uskutečnit v takové podobě. Blovické posvícení 
se znovu potvrdilo jako jedna z nejvýznamnějších společenských 
akcí roku, která spojuje sport, hudbu, tradici i  setkávání všech 
generací. 
Už nyní se můžeme těšit na další ročník, který připadne na termín 
11.–13. září 2026.

Pavel Januš
předseda Komise pro kulturu a sport
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Městský úřad Blovice informuje
VÝZNAMNÉ VÝROČÍ – ZLATOU SVATBU –  50 let společného života 
oslaví dne 27. 9. 2025 v rodinném kruhu manželé  
Marie a Josef Rundovi ze Štítova čp. 22.  

Přejeme pevné zdraví a rodinnou pohodu do dalších společných let. 

Robert Zelenka, 
starosta města
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VOLIČSKÉ PRŮKAZY PRO VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR 
PRO OBČANY S TRVALÝM POBYTEM V BLOVICÍCH

Volič, který se nebude zdržovat v době voleb konaných ve dnech

3. 10.–4. 10. 2025

ve volebním okrsku v místě svého trvalého pobytu, může hlasovat na voličský průkaz 
v jakémkoli volebním okrsku na území

České republiky.

Obecně platí, že volič může požádat o vydání voličského průkazu (dále jen VP) obecní úřad 
podle místa svého trvalého pobytu v těchto dnech. Při osobním podání je předán VP voliči obratem.

Občan, resp. volič s trvalým pobytem v Blovicích může podat žádost o VP:

1.	 Osobně – žádostí předanou nejpozději do 1. 10. 2025 do 16.00 hodin, 
	 a to v úředních hodinách na pracovišti:  

	 Městský úřad Blovice
	 Hradišťská čp. 271 – přízemí
	 Správní oddělení – matrika
	
2.	 Písemně – žádostí doručenou nejpozději 26. 9. 2025. 
	 Podání může být učiněno v těchto formách

	 a) v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče
	 b) v elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové schránky
	 na adresu 

	 Městský úřad Blovice
	 Masarykovo náměstí čp. 143
	 Správní oddělení, pracoviště Hradišťská čp. 271 
	 336 01 Blovice

VP je možné voliči zaslat do vlastních rukou na jím uvedenou adresu v žádosti.

Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat duplikát.

Za správní oddělení:
Hana Brejchová
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INFORMACE MĚÚ PRO OBČANY 
K VOLBÁM DO PS PARLAMENTU ČR

VE DNECH 3. 10.–4. 10. 2025

	 V souvislosti s nadcházejícími volbami do PS Parlamentu ČR a se zkušenostmi 
z posledních voleb žádáme občany, aby si v dostatečném předstihu zkontrolovali své 
doklady totožnosti, zda jsou ke druhému dni voleb platné.

	K volbám můžete jít s platným občanským průkazem nebo s platným cestovním 
pasem. Vyhotovení OP a CD trvá cca 3 týdny. Vzhledem k tomu, že tento článek můžete 
číst nejdříve 26. 9. 2025, není již dostatek času na žádost o OP ve standartní lhůtě.  
V případě potřeby lze požádat ještě dnes o doklad ve zkrácené lhůtě, ale to již za správní 
poplatek 500 Kč. V posledním týdnu před volbami by pak bylo jediným řešením podání 
žádosti o tzv. “superblesk“ ve lhůtě do 24 hodin, ale je nutné jej vyzvednout v Praze na 
pracovišti MV ČR. Tento OP je již za poplatek 1000 Kč.

	Dále je dobré, aby každý předem věděl, v jaké volební místnosti je oprávněn volit. 
Volební okrsek, tzn. volební místnost se odvíjí od aktuálního místa trvalého pobytu  
občana. V případě, že dojde ke změně trvalého pobytu v rámci Blovic, může dojít 
ke změně volebního okrsku. (viz následující článek Seznam volebních místností).

	 Zajímejte se včas o tyto skutečnosti. Rádi Vám poskytneme informace o občanských 
průkazech, cestovních dokladech, trvalém pobytu i Vašem volebním okrsku na níže 
uvedených telefonních číslech správního oddělení, Hradišťská čp. 271 (vedle bývalého FÚ):

tel. 371 516 133 – H. Brejchová, 371 516 140 – J. Kovářová
371 516 172 – L. Benetková, 371 516 182 – J. Šimková

Za správní oddělení:
Hana Brejchová
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SEZNAM VOLEBNÍCH MÍSTNOSTÍ V BLOVICÍCH,
VYMEZENÍ VOLEBNÍCH OKRSKŮ VČETNĚ PŘÍSLUŠNOSTI 

PODLE TRVALÉHO POBYTU VOLIČŮ

Okrsek č. 1 – zasedací místnost radnice
pro voliče s trvalým pobytem v ulicích – Klementova, Krátká, Raušarovy Sady, Javorová, Lipová, 

Habrová, U Nádraží, Dubí, Nad Tratí, Jirotova, Bečvářova, Husova, Řadová, Pod Rybníčkem, Lidická, 
Sýkorova (mimo č.p. 181, 710 a 711), Za Spořitelnou, Americká (část), 5. května (od Palackého k Husově), 

Luční, Cecima, Bělohrobského, Malá, Pobřežní, Malé náměstí, Hradišťská, Pod Lékárnou, 
Masarykovo nám., Tržní, Fügnerova, Tyršova, Husova, Pod Výkupem, Kolmá, Sportovní.

Okrsek č. 2 – učebna v SOUz
pro voliče s trvalým pobytem v ulicích – Americká (část), Hájecká, Hájek, Kamenického, Kamensko, 

Na Radosti, Spojovací, U Trati, Zahradní, Setecká, 5. května (od Palackého k Setecké), Blahnova, 
Cihlářská, Drnkova, Polní, U Lípy, U OSP, Družstevní, Pod Tratí, Palackého, Branka, 

Sýkorova – č.p. 181, 710 a 711.

Okrsek č. 3 – místnost v zámku na Hradišti
pro voliče s trvalým pobytem na Hradišti + ulice Poplužní, Procházkova, Pod Strání, Pod Valem,

pro voliče s trvalým pobytem na Bohušově + ulice Bohušovská, U Rybníka, Na Vyhlídce, Jiříkovská,
pro voliče s trvalým pobytem – Hladomří, Habří, Pohodnice.

Okrsek č. 4 – knihovna Hradišťský Újezd
pro voliče s trvalým pobytem v Hradišťském Újezdě.

Okrsek č. 5 – knihovna Komorno
pro voliče s trvalým pobytem v Komorně.

Okrsek č. 6 – knihovna Štítov
pro voliče s trvalým pobytem ve Štítově.

Okrsek č. 7 – restaurace – společenský sál Vlčice
pro voliče s trvalým pobytem ve Vlčicích a Staré Huti.

Okrsek č. 8 – sportovní klubovna Hradišťská Lhotka
pro voliče s trvalým pobytem v Hradišťské Lhotce.

Za správní oddělení:
Hana Brejchová
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KALENDÁRIUM AKCÍ:

VÝSTAVY
OSVOBOZENÍ 1945: Muži 2. pěší divize
13. 2. – 28. 9. 2025

SENBAZURU: TISÍC ORIGAMI JEŘÁBŮ
1. 5. – 28. 9. 2025

DŘEVĚNÝ ČAS 
24. 11. 2022 – 31. 12. 2027

KOUZELNÉ SVĚTY Daniely Štichové
16. 10. 2025 – 10. 1. 2026

KAREL KNÍŽÁK, učitel, hudebník 
a malíř – krajinář
23. 10. 2025 – 24. 1. 2026

AKCE

JAROSLAV KURSA: 
autor české vlajky
8. 10., od 17.00 – přednáška vexiolologa 
Ing. Aleše Brožka 

KOUZELNÉ SVĚTY Daniely Štichové
16. 10., od 17.00 – vernisáž výstavy

MEZINÁRODNÍ DEN ARCHEOLOGIE
18. 10., 10.00–15.00

KAREL KNÍŽÁK (1907–1986) 
učitel, hudebník a malíř – krajinář
23. 10., od 17.00 – vernisáž výstavy

DEN KRAJŮ
28. 10., 9.00–15.00 – tematický speciál 
ke Dni vzniku samostatného Českoslo-
venska – přednáška a koncert, 
vstup: 28 Kč

KULTURNÍ DĚDICTVÍ REGIONU
7.–8. 11. 2025, 10.00–17.00 – 
konference

DEN VÁLEČNÝCH VETERÁNŮ
11. 11. 2025, od 15.30 – 
vzpomínkový akt

ZÁMECKÝ LITERÁRNÍ VEČER 
Kouzelný svět Daniely Štichové
13. 11. 2025, od 17.00

Kdo byl dlouho mylně považován za autora české vlajky?

a) Karel Kareš
b) Leoš Mareš
c) Jaroslav Jareš

Správná odpověď z minulého čísla: 
a) 155.
	

KVÍZ

? ?
? ?

ZAKONČENÍ LETNÍ SEZÓNY VE VELKÉM 
STYLU!
Letní sezóna na zámku Hradiště vytáhla skoro 
všechny své trumfy a je čas na její zakončení. 
Nečekejte ale nic menšího než Mezinárodní 
origami setkání! Ve dnech 27. a 28. září se 
do Blovic sjedou origamisté z  celého světa 
(Jižní Korea, Peru, Brazílie a  další), aby se 
setkali a sdíleli zkušenosti a um. VIP hostem 
origami konference bude Saadya Sternberk 
z Izraele. Jeho dílo je na končící výstavě Sen-
bazuru: Tisíc origami jeřábů zastoupeno bus-
tou muže, modelem žraloka a  zejména pak 
bustou Roberta Oppenheimera, „otce atomové 
bomby“, kterou pro nás složil na zakázku. Po-
kud máte chuť a chcete se něco nového naučit, 
přijďte. Konference je koncipována jako jeden 
velký workshop origami, kde si pod vedením 
zkušených profesionálních origamistů rozšíříte 
obzory, procvičíte prsty a proniknete hlouběji 
do krás origami. Začínáme vždy v 10.00, ak-
tuální rozpis jednotlivých workshopů najdete 
na www.muzeum-blovice. Místa není nutné si 
předem rezervovat.
Možná některým z vás neuniklo, že se v po-
kladně muzea před časem objevily dvě nové 
výroční vizitky. Jedna připomíná Oppera de 
Blowitz, od jehož narození uplynulo 200 let. 
Druhou vizitku jsme věnovali Jaroslavu Kurso-
vi, který se narodil před 150 lety a – co je důle-
žité – je autorem české vlajky! Vzpomenout na 
něj přijede Ing. Aleš Brožek ve své přednášce 
Blovický rodák Jaroslav Kursa autorem 
české vlajky. Přijďte si připomenout tuto pozo-
ruhodnou osobnost 8. října v 17 hodin.
Jste-li zvědaví, jaké výstavy pro vás chystá-
me dál, čtěte pozorně i následující řádky. Ve 
čtvrtek 16. října v 17 hodin zahájíme v kapli 
svatého Ondřeje výstavu knižních ilustrací 
s názvem Kouzelné světy Daniely Štichové. 
Nádherné a vskutku kouzelné velkoformátové 
obrazy vás pohltí a dovolí vstoupit do pohád-
kového světa. Výstava vychází ze stejnojmen-
né knihy a je vkusnou a umělecky hodnotnou 
alternativou moderních „hledacích“ knih, které 
baví děti i  dospělé. K  výstavě připravujeme 
hravý doprovodný program pro školní skupiny 
a rodiny s dětmi. Ve čtvrtek 13. listopadu se 
pak můžete těšit na zámecký literární večer 
s autorkou samotnou.

Ale nepředbíhejme. Kouzelnými světy s říjno-
vými vernisážemi zdaleka nekončíme. 23. říj-
na v 17 hodin otevřeme další vizuálně atraktiv-
ní výstavu, tentokráte obrazů Karla Knížáka, 
učitele, hudebníka a  malíře – krajináře. 
Účast na vernisáži přislíbil i  pan prof. Milan 
Knížák. Věříme, že bude moci dorazit a podělí 
se s námi o vzpomínky na svého tatínka.
Koho baví naše tematické speciály a zajímá se 
o archeologii, ten jistě ví, že na třetí říjnovou so-
botu připadá Mezinárodní den archeologie. 
Co si pro vás letos připravil kolega archeolog 
Mgr. Martin Loukota? Zatím nebudu prozrazo-
vat. Přijďte v sobotu 18. října a dozvíte se víc…
Den vzniku samostatného Českosloven-
ska (28. 10.) si tradičně připomínáme jako Den 
krajů, který bude i letos se symbolickým vstup-
ným 28 Kč do celého zámku, včetně dopro-
vodného programu. ZUŠ Blovice potěší vaše 
ucho koncertem s  vybraným „vlasteneckým“ 
repertoárem a kolegyně Mgr. Jaroslava Sme-
tanová, Ph. D., bude přednášet o blovických 
starostech v letech 1860 až 1918. 
Nejsme troškaři a v letošním roce si „střihne-
me“ hned dvě konference. Ve dnech 7. a 8. lis-
topadu srdečně zveme odbornou i laickou ve-
řejnost na konferenci Kulturní dědictví regionu, 
kterou jsme připravili ve spolupráci s FF ZČU 
a  Etnologickým ústavem AV ČR, jako mezi-
oborové setkání rozdělené do 3 tematických 
oblastí: historické a  kulturní charakteristiky 
regionu, využití moderních technologií pro pre-
zentaci kulturního dědictví, vzdělávací aktivity 
a  význam angažované veřejnosti pro rozvoj 
kulturního dědictví a péče o něj. 
V úterý 11. listopadu připneme na klopu čer-
vené květy máku a společně si připomeneme 
v rámci vzpomínkového aktu u pomníku pad-
lých v parku před zámkem Mezinárodní den 
válečných veteránů. Díky spolupráci se ZUŠ 
Blovice uslyšíte hymnu, na důstojnosti piety 
dodají zástupci Města Blovice a uniformovaní 
zástupci TJ Sokol Blovice a SDH Blovice. 
Věřím, že jsme vás nalákali na návštěvu někte-
ré z podzimních akcí, které vám v krátících se 
a místy uplakaných dnech zlepší náladu. Těší-
me se na viděnou na Hradišti.

Mgr. Tereza Pelcrová
muzejní pedagog a PR
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ZÁŘIJOVÉ DNY A VZPOMÍNÁNÍ 
NA PREZIDENTA T. G. MASARYKA
V  jarním článku jsme si na stránkách Blovic-
kých novin připomněli 175. výročí narození 
prvního československého prezidenta To-
máše Garrigua Masaryka (*7. března 1850,  
†14. září 1937). Měsíc září je každoročně 
ve znamení vzpomínání na jeho úmrtí. Na 
řadě míst u nás i v zahraničí se konají pietní 
vzpomínkové akce. Jedna z největších probí-
há každoročně v režii Muzea T. G. Masaryka 
v Lánech. Věnce, květiny či svíčky lidé poklá-
dají i  k dalším místům spojeným s  jeho oso-
bou. Jedno takové vznikne i v Blovicích. Dne 
28. října bude v Cecimě odhalen Masarykův 
památník.
Tomáš Garrigue Masaryk zemřel 14. září 
1937 ve 3 hodiny 29 minut ráno na zámku 
v Lánech. Jeho smrt byla pro dobovou spo-
lečnost velkým šokem a  událostí národního 
zármutku. Druhý den při svém zasedání roz-
hodla vláda o státním pohřbu a vyhlásila státní 
smutek. Nejprve byla rakev s prezidentovými 
ostatky umístěna v Lánech. Během dvou dnů 
se s prezidentem Masarykem přišlo rozloučit 
více než 60 tisíc lidí. Po té byla rakev přemís-
těna na Pražský hrad, kam se opět sjížděly 
davy lidí. Praha byla plná smutečních hostů 
z celého Československa, ale i ze zahraničí. 
Na Pražský hrad mělo dorazit až 700 tis. lidí. 
Státní pohřeb proběhl 21. září 1937 a stal se 
manifestací jednoty národa a celé republiky, 
která již v té době byla ve velkém ohrožení ze 
strany nacistického režimu. Rakev s  ostatky 
byla uložena do hrobky na lánském hřbitově.
Jak vypadaly okamžiky po Masarykově smrti 

v regionech, se dočteme v zápisech obecních 
kronik. Zajímavé popisy tehdejších událos-
tí jsou i  v  kronikách obcí Hradiště, Komorno 
a Vlčice, které jsou dnes součástí města Blo-
vice.
Josef Kajer, kronikář z Hradiště, zaznamenal 
odchod na věčnost prezidenta Masaryka tě-
mito slovy: „Čtrnáctého září se zahalilo celé 
Československo ve velký smutek neb Bůh 
odvolal z tohoto světa o půl čtvrté hodině ranní 

námi milovaného prvního presidenta tatíčka 
Osvoboditele Tomáše G. Masaryka. Zemřel 
na zámku v Lánech.“ Kronikář vylíčil i Masary-
kův pohřeb: „V úterý 21. září byl slavný pohřeb 
tatíčka Osvoboditele. K pohřbu se sjeli zástup-
ci snad všech států a statisíce občanů z celé 
Vlasti. S Velikým Mrtvým učitelem se za národ 
rozloučil jeho nástupce president Dr. Edvard 
Beneš, pak nastoupilo z hradu Českých králů 
poslední cestu Mrtvé tělo prvního presidenta 

Kenotaf pro smuteční tryznu na blovickém náměstí, foto: Kronika města Blovice

Školní mládež u kenotafu pro smuteční tryznu na blovickém náměstí, foto: Kronika města Blovice
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Osvoboditele. Takový pohřeb snad Praha 
neviděla. Statisícový špalír školní mládeže, 
spolků a občanstva čekal na místě od noci. 
[…] Byla to triumfální cesta Prahou. […] … pak 
byla rakev s mrtvým tělem naložena do vla-
ku na otevřený vagon k převezení do Lán. Po 
celé cestě z Prahy do Lán čekalo tisíce lidu ko-
lem trati, aby se rozloučili se svým tatíčkem.“
Jan Janda, kronikář z Komorna, napsal v sou-
vislosti s  úmrtím prezidenta Masaryka i  tato 
slova: „V časném jitru 14. září 1937 dokonal 
uprostřed své rodiny, nejbližších přátel na 
zámku v  Lánech první president republiky, 
president Osvoboditel Dr. T. G. Masaryk.” 
Kronikář zápis obohatil i  prezidentovým ži-
votopisem. Celý zápis zakončil těmito slovy: 
„Celý národ československý a s ním kulturní 
svět sklání se před světlou památkou našeho 
Osvoboditele, velkého učence a bojovníka za 
pravdu, právo a lepší příští všeho lidstva….”
František Řeřábek, kronikář z  Vlčic, pořídil 
rozsáhlý zápis o dění v obci po úmrtí prezi-
denta Masaryka: „Rok 1937 jest a zůstane za-
psán hluboko v srdcích všech dobrých Čecho-
slováků, neboť 14. září t. r. krátce před čtvrtou 
hodinou ranní opustil svůj národ a milovanou 
vlast náš Veliký a nezapomenutelný president 
Osvoboditel T. G. Masaryk. […] Na domech 
vztyčeny vlajky ve státních barvách na půl žer-
di. K uctění památky mrtvého prezidenta svo-
lána starostou obce panem Josefem Pedálem 
slavnostní smuteční schůze obecního zastu-
pitelstva na sobotu dne 18. září do hostince 
pana Václava Koželuha. V  sále zmíněného 
hostince zavěšen obraz presidenta Osvobodi-
tele vkusně ozdoben smuteční rouškou a ze-
lenými květinami. Na stolku pod obrazem ve 
vázách kytice bílých a červených růží….“
Město Blovice uspořádalo smuteční tryznu 
dne 19. září 1937 v 19.30 na blovickém ná-
městí za účasti občanů, členů všech spolků 
a  obcí z  okresu Blovického. Na přípravě se 
podíleli mj. akad. sochař Václav Žalud a malíř 
Jaroslav Šafařík-Šafara. Proslovy měli učitel 
Jan Rádl, starosta města Blovice Petr Hrach 
a učitel Václav Valenta. 
Z  projevu starosty města Petra Hracha na 
smuteční schůzi zastupitelstva, která pro-
běhla již 15. září 1937: „President-Osvobodi-
tel není již více. Veliké jeho srdce dotlouklo, 
předobré oči jeho navždy se zavřely, laskavá 
otcovská ruka je chladná; ztratili jsme, co bylo 
nejdražšího, co jsme milovali nejvíce a co nám 
záviděl celý svět. S Masarykem odešel nám 
filosof, učitel, mravní povzbuzovatel, duchovní 
revolucionář, vynikající státník, slovem nad-
člověk. My zde, jako všichni Blovičtí občané 
v  hlubokém smutku a  vděčnosti za vše, co 
president vykonal, skláníme se též před našim 
čestným občanem a slibujeme, jeho demokra-
tických zásad vždy plniti a naši drahou republi-
ku jím vybojovanou svou krví chrániti“.

         Mgr. Michal Červenka

Zdroje:
Státní okresní archiv Plzeň-jih se sídlem v  Blovi-
cích, Kronika města Blovice 1837–1954, Kronika 
obce Hradiště 1930–1958, Kronika obce Komorno 
1926–1938, Kronika obce Vlčice 1936–1963

Kostel sv. Jana Evangelisty v Blovicích, smuteční výzdoba za T. G. Masaryka, foto: Kronika města Blovice
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Informace z Lidového domu
PODZIMNÍ TANEČNÍ KURZ 
První pátek v září patřil v Lidovém domě tanci. Byl zahájen podzimní taneční kurz společenských tanců, který se těší velkému zájmu 
veřejnosti. V letošním roce byla kapacita naplněna během velmi krátké doby. Kurz je určen pro mládež, která si během podzimních večerů 
osvojí nejen základy standartních tanců, ale také první zkušenosti se společenským vystupováním, spoluprací v páru a pohybu v rytmu 
hudby.  
Přejeme všem, ať si taneční užijí naplno – s elegancí, radostí a úsměvem na tváři.

CO NÁS ČEKÁ V NADCHÁZEJÍCÍCH TÝDNECH V LIDOVÉM DOMĚ
Od 25. září se můžete těšit na pravidelné podvečery s Václavem Žákovcem a Aničkou Volínovou, které nabízejí příjemnou atmosféru, 
hudbu a tanec. Tyto podvečery jsou již oblíbenou tradicí.
Další událostí, kterou byste si neměli nechat ujít, je divadelní představení "Čarodějky v kuchyni", které se uskuteční  14. října. Tato 
komedie s Michaelou Dolinovou a Veronikou Žilkovou slibuje večer plný humoru.
Vstupenky na představení jsou již nyní k zakoupení prostřednictvím portálu Plzeňská vstupenka.
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Informace z knihovny
POZVÁNKA NA AKCE:
Pohádkové čtení
v pondělí 13. října od 16 hodin zveme děti a jejich rodiče na pohád-
kové čtení s oblíbenou paní učitelkou Lenkou Karasovou.

Cestovatelská beseda
v úterý 21. října od 17 hodin zveme na besedu Šumava s cestovate-
lem Vaškem Štětinou. Můžete se těšit na krásné fotografie a poutavé 
povídání o Šumavě, která je „srdcovka“ nejen pana Štětiny. Vstupné 
100 Kč.

Vzdělávání seniorů v oblasti digitálních dovedností
Městská knihovna ve spolupráci s  SVK Plzeň nabízí možnost pokra-
čujícího vzdělávacího kurzu v  oblasti digitálních dovedností, Digitální 
odysea s názvem, Jak na chytrý telefon 2. Projekt má za cíl formou 
čtyřhodinového semináře pomoci seniory naučit správně a bezpečně 
ovládat chytré telefony, používat užitečné aplikace, spravovat úložiště 
svého telefonu a další dovednosti. Účastníci akce by již měli zvládat zá-
klady používání mobilních telefonů. Zúčastnit se mohou senioři od 65 let.  
Vzdělávání je ZDARMA pro 8 předem přihlášených účastníků!                                                    
Koná se ve středu 5. listopadu 2025 od 9–13 hodin v  Městské 
knihovně Blovice.
Zájemci se mohou hlásit v městské knihovně buď osobně, telefonicky 
na čísle 371 522 158 nebo e-mailem: petranova@knihovnblovice.cz.
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Zprávy ze školství
GYMNÁZIUM BLOVICE

VÍTEJTE, NAŠI MILÍ PRIMÁNI A PRVÁCI!
Téměř pro všechny žáky primy a  1. ročníku bývá začátek nové-
ho školního roku plný očekávání, ale i obav. Nové prostředí, noví 
spolužáci, noví učitelé. Jak to vše zvládnu? Velkou pomocí bývá 
pro naše žáky adaptační kurz, jehož hlavním cílem je usnadnit žá-
kům právě tento přechod. Výjimkou nebyl ani letošní rok, a tak se 
v pondělí 8. září obě třídy rozjely do Sportcentra Žinkovy, kde pro 
ně jejich vyučující připravili nabitý program. Třídu primu doprová-
zely třídní učitelka Hana Tlapová a Pavlína Fialová, na 1. ročník 
dohlížela třídní učitelka Adéla Čuláková, které sekundovali Hana 
Wiesnerová a poté Ivo Barca, metodik prevence.

Připraveny byly pestré aktivity, začátek patřil různým seznamova-
cím hrám, při kterých se prolomily první ledy. Následovaly týmové 
soutěže, při kterých si žáci vyzkoušeli vzájemnou spolupráci a sou-

držnost kolektivu. Ideální kulisu pro navazování nových přátelství 
navíc podtrhlo klidné prostředí, slunečné počasí a pohodová ná-
lada. Nervozita prvního dne se rozplynula stejně rychle jako ranní 
mlha nad zámeckým rybníkem a nejisté pohledy rychle vystřídal 
uvolněný smích. 
Druhý den byl ve znamení míčových her, na řadu přišel volejbal, 
fotbal, tenis, pétanque či ping-pong. Zařazeny byly i aktivity zamě-
řené na posilování důvěry, neboť právě tato vlastnost bývá zákla-
dem fungujícího kolektivu.
Věříme, že adaptační kurz se pro naše žáky stal správným odra-
zovým můstkem pro jejich další školní roky, a když ve čtvrtek ráno 
vstupovali do budovy gymnázia, veškerá nervozita byla tatam. 

TŘETÍ ROČNÍK NAVŠTÍVIL PRAHU
V pondělí 8. 9. vyjel v ranních hodinách třetí ročník za doprovodu 
vyučujících Dany Fialové a Mileny Durasové vlakem do Prahy. 
Jako první jsme v hlavním městě navštívili Valdštejnskou zahradu 
a poté jsme se přesunuli k Pražskému hradu. Za doprovodu příjem-

1. ročník

Prima

Prima

1. ročník
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ných průvodkyň jsme si prohlédli katedrálu sv. Víta a Starý králov-
ský palác včetně Vladislavského sálu. Pak následovalo rozloučení 
s  průvodkyněmi, prohlídka baziliky sv. Jiří a  Zlaté uličky a  hned 
potom jsme zamířili přes Hradčanské náměstí dolů Nerudovou ulicí 
k Poslanecké sněmovně PČR. Za výkladu milého průvodce jsme 
viděli jednací sál a další zajímavá místa, na která bychom se jinak 
nedostali. Náš výlet jsme zakončili procházkou po Kampě, Starém 
Městě pražském a  po Václavském náměstí a  kolem páté hodiny 
jsme odjeli vlakem do Plzně. 
Výlet se žákům líbil a klidně by si někdy v budoucnu něco podob-
ného zopakovali. 

PRVNÍ ŠKOLNÍ DEN
1. září proběhlo na naší škole slavnostní zahájení školního roku 
2025/26. Všechny žáky ve škole přivítali a zároveň jim popřáli úspěš-
ný školní rok 2025/26 paní ředitelka Mgr. Jolana Rundová a  pan 
starosta Bc. Robert Zelenka. Zvláštní pozornost byla věnována těm 
nejmenším, našim prvňáčkům. Ti se ráno sešli i se svými rodiči mezi 
pavilony, aby udělali jeden z nejdůležitějších kroků v životě, začali 
povinnou školní docházku. Přivítala je nejen paní ředitelka a pan sta-
rosta, ale i zástupci města a školy, třídní učitelky Mgr. Helena Malá, 
Mgr. Iva Skalová a Mgr. Jana Strnadová a paní asistentka Tereza 
Skalová. První školní den si užili i žáci nově otevřené přípravné třídy 

pod vedením třídní učitelky Mgr. Kopecké a  p. asistentky Michaly 
Kubátové. 
Po úvodním programu se všichni žáci s rodiči a třídními učitelkami 
odebrali do krásně vyzdobených tříd, kde na lavicích měli připravené 
nejen pracovní sešity a  pomůcky do školy, ale i  sluníčka, květiny  
a dáreček. 
Za zpříjemnění prvního školního dne ZŠ Blovice děkujeme všem 
sponzorům – PEKAŘSTVÍ JÍLEK, KVĚTINÁŘSTVÍ BRANDL, SDRU-
ŽENÍ RODIČŮ PŘI ZŠ BLOVICE a PH CENTRUM.

Mgr. Lenka Markvartová

ZŠ BLOVICE

3. ročník

3. ročník
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SETKÁNÍ S RODIČI
V prvních dvou zářijových týdnech proběhlo ve škole několik setkání. Jednalo se o schůzku zákonných zástupců žáků s PO 3 s asistenty pedagoga, 
třídními učiteli, výchovnými poradci, metodikem prevence a vedením školy na prvním i druhém stupni. S prostředím druhého stupně se přišli seznámit 
rodiče žáků 6. ročníků a zároveň se informovat o adaptačním kurzu OSV, který se uskuteční v říjnu opět ve Střelských Hošticích. 
Věříme, že tato setkání přispěla k poznání současné podoby a chodu naší školy.

Zástupkyně ŘŠ: Mgr. Renáta Pelouchová 
a Mgr. Miroslava Březinová 
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PŘÍPRAVNÁ TŘÍDA
První školní den pan starosta s paní ředitelkou přivítali ve škole také žáky přípravné třídy. V přípravné třídě je 14 dětí, ve které vyučuje paní 
učitelka Mgr. Václava Kopecká a žákům bude pomáhat paní asistentka Michaela Kubátová.
Děti pracují ve třídě, která je umístěna v prostorách školní družiny. Třída je vybavena dotykovým panelem, edukačními pomůckami, herním 
kobercem a dalším vybavením.
Celý školní rok se budou připravovat na bezproblémový vstup do 1. třídy základní školy.

ŠKOLNÍ DRUŽINA
Prázdniny utekly jako voda a začal nám nový školní rok. Ve školní 
družině jsme přivítaly nové žáčky z prvních tříd a změnilo se částeč-
ně obsazení učeben vychovatelkami. 
Otevřely jsme 6 oddělení s počtem 166 přihlášených žáků. Dvě od-
dělení navštěvují žáci 1. ročníků, další dvě oddělení jsou žáci 2. roč-
níků a poslední 2. oddělení jsou žáci 3.–5. ročníků. Odešla nám paní 
vychovatelka Tereza Skalová a po mateřské dovolené se opět vrátila 
Veronika Medková. 
Velkou změnou je oddělení přípravné třídy, které je umístěno v bu-
dově školní družiny nad jídelnou, dále zde probíhá na sálku výuka 

dopravní výchovy a  umístěny jsou zde 3. oddělení školní družiny. 
Zbývající oddělení jsou v  budově základní školy v  I. pavilonu ve 
třetím patře. Provoz školní družiny zůstal ve stejném rozsahu jako 
v loňském školním roce. Ranní družina je otevřena od 6.15 do 7.30 
a odpolední začíná po 4. vyučovací hodině v 11.20 a končí v 17.00. 
Poplatek za školní družinu činí 200 Kč za jeden měsíc. 
Přejeme žákům, rodičům a  všem zaměstnancům školy úspěšný 
a klidný školní rok. 

Vychovatelky ŠD
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MŠ BLOVICE
HOLA, HOLA, ŠKOLKA VOLÁ
Prázdniny utekly jako voda, začal nový školní rok a Mateřská škola 
Blovice ožila obvyklým ruchem. Do pečlivě připravených a  krásně 
nazdobených tříd Berušek, Motýlků, Včelek, Medvídků a Soviček se 
vrátily děti, které do školky už chodily a  k  nim přibyli i  úplně noví 
kamarádi.
A  i  když se začátek září u nejmladších dětí neobešel bez slziček, 
každým dnem se situace zlepšuje, a děti si užívají zábavu při hrách 
i řízených činnostech. Společně se svými učitelkami vytváří a pojme-
novávají třídní pravidla a zvykají si na nový denní režim. Předškoláci 
neztrácí čas a  už v  polovině měsíce zahájili předplavecký výcvik, 
který absolvují v  bazénu ZŠ Blovice. V  plánu ale mají celou řadu 
dalších aktivit, na které se už teď moc těší. A nejen oni. Na všechny 
děti čeká během školního roku pestrá paleta nejrůznějších programů 
společných pro celou školku, individuálních akcí i aktivit s rodiči.  
K bohaté nabídce činností přispívá i účast školky v projektech. Třetím 
rokem je naše mateřská škola zapojena do projektu Se Sokolem do 
života, který přispívá k rozvoji pohybových dovedností dětí a my oce-
ňujeme kvalitní zpracování, metodickou podporu i  příznivou cenu.  
Zapojení do projektu Šablony I nám umožní pořízení lezecké stěny 
do třídy Medvídků i nákup nových didaktických pomůcek a hraček. 
Velkou změnu zaznamenali rodiče dětí – přihlašování a odhlašování 
stravy dětí prostřednictvím elektronického systému Strava.cz. A od 
října čeká na rodiče další novinka. Bude jim zpřístupněna aplika-
ce Naše MŠ, modul elektronického školního informačního systému 
Správa MŠ, která by měla usnadnit a  zefektivnit komunikaci mezi 
mateřskou školou a rodiči dětí. 
Doufejme, že všechny změny budou jen pozitivní a  školní rok 
2025/2026 bude pro děti, jejich rodiče i  zaměstnance naší školky 
jeden z nejhezčích.

Za MŠ Blovice
Markéta Hlůžková

Berušky

Sovičky



24

Motýlci Motýlci

Medvídci

Včelky

Včelky

Sovičky

Medvídci
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INFORMACE Z DDM BLOVICE

Ve dnech 7.–11. července se uskutečnil tý-
denní letní tábor „Křížem krážem“, pořáda-
ný Domem dětí a mládeže Blovice. Celkem 
44 dětí se společně s vedoucími vydalo na 
pestrou cestu napříč východními Čechami – 
od korun stromů přes horská rašeliniště až 
po zvířata z celého světa.
Program tábora byl opravdu nabitý. Hned 
v  úvodu děti navštívily originální lesní areál 
Park na větvi v Hradci Králové, unikátní sou-
stavu tří síťových hřišť zavěšených v korunách 
stromů propojených s 3D bludištěm, které je 
složeno ze síťových překážkových drah roz-
prostřených ve třech patrech nad sebou.
Druhý den následoval výlet do pevnosti 
Stachelberg, největší dělostřelecké tvrze 
v  Česku, kde se děti seznámily s  historií 
československého opevnění. Nechyběla ani 
kulturní zastávka – na programu byl zámek 
Jilemnice, zde jsme získali informace o živo-
tě v podkrkonošském městě a o počátcích 
lyžování v regionu.
Velkým dobrodružstvím byl výlet lanovkou 
na Černou horu, odkud jsme se vydali po 
naučné stezce na Černohorské rašeliniš-
tě. Děti si mohly na vlastní oči prohlédnout 
vzácné přírodní biotopy a dozvědět se více 
o  zdejší flóře i  fauně, a  ačkoli počasí bylo 
proměnlivé, nálada zůstávala výborná. 
Skvělým zážitkem byla i  Stezka korunami 
stromů v Janských Lázních – unikátní dře-
věná konstrukce, která děti zavedla vysoko 
nad zem, s výhledem na město, okolní lesy 
i pohoří Krkonoš.
Vrchol celého tábora pak představoval výlet  
na Sněžku, nejvyšší horu České republiky. 
Nahoru lanovkou a zpět přes Růžovou Horu 
na Portášky s   Herní krajinou Pecka, což je 
unikátní soubor dřevěných modelů zvířat 
v nadživotní velikosti, lanových stezek a pro-
lézaček. 
Na zpáteční cestě domů nás čekala posled-
ní zastávka – ZOO a Safari ve  Dvoře  Králo-
vé nad Labem, kde si děti prohlédly africká 
zvířata a projely se i safari busem.

Celý týden se nesl ve znamení objevová-
ní, kamarádství a  nových zkušeností. Děti 
si z  tábora odvezly nejen spoustu zážitků, 

ale i  nová přátelství a  větší chuť poznávat 
svět kolem sebe. 

Vedoucí tábora

Letos bylo moc pěkné teplé počasí a to vedlo 
spíše k výletům, koupání v řece Otavě a sjez-
du na raftech, tomu jsme se věnovali hlavně 
v pondělí a úterý. Zajímavá byla i procházka ke 
zřícenině hradu Prácheň, kde jsme plnili úkoly 
a prohlédli jsme si gotický kostelík s přilehlým 
hřbitovem, kde se točil šumavský seriál Policie 
Modrava.  Ve středu ráno jsme si vyzdobili la-
pače snů a odpoledne jsme se vydali na krás-
nou procházku v  okolí naučné přírodovědné 
stezky Honov v Horažďovicích.  Čtvrtek slibo-
val deštivé počasí a tak jsme se jeli vykoupat 
do bazénu do Sušici a  déšť nás dohonil až 
večer, kdy nám přerušil opékací táborák. V pá-
tek děti nakoupily dárečky pro své milované, 
prošly si město Horažďovice a po sbalení kuf-
rů vyrazily k domovům. Celý týden se tančilo,  
děti si povídaly, hrály Bingo a AZ-kvíz, prostě 
celý tábor se moc povedl. Jana, Honza a Eliška

LETNÍ TÁBOR „KŘÍŽEM KRÁŽEM“ ZAVEDL DĚTI AŽ NA VRCHOLKY KRKONOŠ

LETNÍ POBYTOVÝ TÁBOR HORAŽĎOVICE ENVICENTRUM PROUD
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14 dní plných zábavy, her, přírody a nových přátel si letos užilo 89 dětí na 
letním táboře pořádaném Domem dětí a mládeže Blovice. Tradiční akce, 
která se letos konala již po šestnácté, opět nabídla bohatý program, kte-
rý zabavil malé i větší táborníky.
Letošní táborová hra byla inspirována slavnou celosvětovou soutěží 
SURVIVOR. Táborový program děti provedl světem přežití v přírodě, tý-
mové spolupráce a vzrušujících výzev. Děti byly rozděleny do 6 oddílů/
kmenů, které mezi sebou soutěžily. Každý den přinesl nové výzvy, ve 
kterých si děti prověřily sílu, odvahu a důvtip. Naučily se spolupraco-
vat s ostatními, překonávaly překážky a společně bojovaly o kmenovou 
imunitu. 
Součástí tábora byly tradiční táborové hry, sportovní souboje a večerní 
DUELY. Děti si mohly vyzkoušet například střelbu ze vzduchovky, luko-
střelbu, noční stezku odvahy nebo vlastní stavbu přístřešků v lese.
Tábor zpestřila návštěva Zdravotnické záchranné služby Plzeňského 
kraje s ukázkou první pomoci a návštěva Sboru dobrovolných hasičů 
z Plané a  jejich techniky. Nechyběla ani závěrečná diskotéka a  slav-
nostní vyhodnocení celotáborové hry, kde byli oceněni ti nejaktivnější 
a nejodvážnější táborníci.
Chtěli bychom touto cestou poděkovat za odvoz dětí a táborového ma-
teriálu na tábor a zpět městu Blovice, SDH Blovice a ARTEO CZ, s. r. o.. 
Dále naše poděkování patří Nadaci ELUCIDATE za finanční dar, který 
jsme využili na programové zajištění tábora. 

Všechny, které náš tábor zajímá, bych chtěl pozvat na naše webové 
stránky www.tabornapohodu.cz.

Jan Karásek, hlavní vedoucí

TICHÁ ŽIDLIČKA PROMLUVILA
Od října startují v DDM Blovice nové kurzy angličtiny pro děti od 3 do 
6 let. Pokud chcete, aby vaše dítě objevovalo jazyk přirozeně a hravě, 
přihlášky a podrobnosti najdete na stránkách DDM i na webu Jazykové 
školy George.
A teď jeden příběh, který ukazuje, že někdy se děti učí nejvíc právě teh-
dy, když to nikdo nečeká:
Když byly Julince čtyři roky, přihlásila ji maminka na kroužek angličtiny 
ve školce, kam jsem jednou týdně dojížděl. Jenže Julince se do míst-
nosti, kde se mluvilo anglicky, vůbec nechtělo. Po rychlé domluvě s paní 
učitelkou jsme se shodli, že zkusíme jednoduchý kompromis: může si 
jen na chvilku sednout dovnitř a poslouchat. Souhlasil jsem – z vlastní 
zkušenosti vím, že i pasivní poslech může fungovat. A tak se z „chvilky“ 
staly celé lekce. Julinka si pokaždé přitáhla židličku do kouta a celé hodi-
ny tiše seděla. Každou lekci jsem jí jednou nabídl, jestli se chce zapojit. 
Vždy jen jemně zavrtěla hlavou a zůstala sedět. Rodičům jsem mezitím 
vysvětlil, že i taková přítomnost je cenná – a nikdo ji do ničeho netlačil.

Až při poslední hodině, kdy jsme připravili „bonbónkový chodníček“ 
– soutěž, v níž za správné pojmenování obrázku čekala sladká od-
měna – se stalo něco, co nám všem vyrazilo dech. Julinka se zvedla, 
došla doprostřed a s naprostou jistotou vyjmenovala všechna slovíč-
ka. Navíc s krásnou výslovností, která nás úplně zarazila.
Uběhlo několik let. Julinka mezitím vyrostla – a  nedávno se zno-
vu vrátila k angličtině, tentokrát už jako studentka gymnázia. Dnes 
k nám dochází na online lekce a mluví s lehkostí a sebejistotou, kte-
rou si tehdy v koutku pomalu budovala.
Právě to je kouzlo jazyka: děti nasávají angličtinu i tehdy, když nave-
nek mlčí. Stačí jim dát čas, pravidelný kontakt a bezpečné prostředí 
– a slova jednoho dne přijdou sama.
„I  tichá židlička jednou promluví – a  často nás překvapí nejvíc,“  
dodává z Jazykové školy George

Jiří Břicháček

LETNÍ TÁBOR KOŘEN 2025: DOBRODRUŽSTVÍ, PŘÁTELSTVÍ A ZÁŽITKY NA CELÝ ŽIVOT
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ZPRÁVY Z JUDA
POLABSKÁ LIGA ŽÁKŮ A MLADŠÍHO 
DOROSTU, 21. 6. 2025 – KOLÍN 
U14 (starší žáci)
46 kg – Ondřej Plachý musel při prvním utkání 
pro nemoc z turnaje odstoupit.
66 kg +70 kg
	 	 1. místo	 KATEŘINA JÁROVÁ
U16 (ml. dorostenci)
50 kg 		 2. místo 	JAKUB KOVÁŘ – v  boji 
o první místo prohrál po vyrovnaném boji na 
wazari, Jakub nastoupil k  tomuto utkání krát-
ce po předcházejícím vítězství v golden skóre  
(7 minut boje). Jakub podal výborný výkon.
81 kg		  1. místo 	VÁCLAV MOTTL

PŘÍPRAVKA U10, MLADŠÍ ŽÁCI U12 
21. 6. 2025 – HROB (u Teplic)
U10 
31 kg		  4. místo 	 PETR BARCA 
U12 
38 kg		 2. místo	TSILUIKO TIMOFII, 
bohužel Daniel Barca nepostoupil ze skupiny.
46 kg		 1. místo	 JAN PLACHÝ

1. LIGA JUDA MUŽŮ 
17. 5. 2025 – PRACHATICE
JAROSLAV KOPAL se pral za Judoklub Pl-
zeň ve váze do 90 kg a úspěšně pomohl pl-
zeňským judistům v tomto kole dvěma výhrami 
k 3. místu.

PŘÍPRAVKA, MLADŠÍ A STARŠÍ ŽÁCI, 
DOROSTENCI, BEROUN – 24. 5. 2025  
Turnaje se zúčastnilo 337 chlapců a dívek, tre-
néři Ing. E. Kajer a F. Vlčnovský
Výsledky našich judistů:
U10 (přípravka)
27 kg 		 3. místo 	PETR BARCA     
39 kg 		 2. místo 	NODIRBEK OTABEKOV   
51,7 kg	 3. místo	MARTIN KINCL
Všichni byli nalosováni do skupiny a prali se se 
všemi soupeři (ve skupině)
U12 (ml. žáci)
35 kg (18 žáků), Daniel Barca prohrál v 1. ko- 
le, vítězný soupeř (3. místo) jej vytáhl do oprav, 
Dan vedl 18 vteřin před koncem časového 
limitu na 2 juka, vedení neudržel a  byl vyřa-
zen. I  tento soupeř vybojoval 3. místo (v kao 
systému jsou 2. třetí místa) – neoficiálně tedy 
12. místo.
38 kg (11)
		  3. místo	TIMOFILI TSSILUIKO také 
kao systém, prohrál v 1. kole se soupeřem, kte-
rý zvítězil v této hmotnostní kategorii, v dalších 
utkáních vítězil vždy před časovým limitem.
U14 (st. žáci)
46 kg		 2. místo 	ŠTĚPÁN MAŠEK 
		  3. místo 	ONDŘEJ PLACHÝ, oba po-
stoupili ze svých skupin, v semifinále se prali 
spolu a úspěšnější byl právě Štěpán.
U16 (ml. dorostenci také skupiny)
50 kg		 3. místo	JAKUB KOVÁŘ, nepone-
chal nic náhodě, před soutěží upravoval váhu 
na 46 kg, to se podařilo, ale nakonec se pral ve 
váhové kategorii do 50 kg a úspěšně.
81 kg		  1. místo 	VÁCLAV MOTTL, 
(2× výhra).

5. 7. 2025  SINDELFINGEN –NĚMECKO, 
23. ROČNÍK
U18 dorostenci
50 kg (32 dorostenců) – 12. místo JAN JA-
VŮREK – neoficiální umístnění, pral se star-
šími dorostenci, bez trenéra jako jediný Čech 
v  této hmotnostní kategorii. V  1. kole zvítězil 
nad Goldschmitem z  Wiesbadenu na Ippon. 
V  2. kole nastoupil proti výbornému soupeři 
z Francie a prohrál před časovým limitem na 
Ippon. Francouz vybojoval 2. místo a  Honzu 
vytáhl do oprav, kde se utkal s Němcem z Ka-
rlsruhe a nešťastně prohrál na wazari, byl ak-
tivnější a chybělo málo a mohl postupovat dál. 
Všichni tito soupeři měli 1. kyu (hnědý pásek).

PRÁZDNINOVÉ TÁBOROVÉ KEMPY
Judo je již celoroční sport a  tak o  hlavních 
prázdninách se 46 našich judistů zúčastnilo 
příměstského tréninkového tábora v  DDM. 
Mašek Štěpán, Plachý Ondřej, Javůrek Jan 
a Kovář Jakub byli na republikovém soustře-
dění (výběru) v Teplicích a  tábora SG v Je-
senici. Posledních 14 dní prázdnin se pak 
přidali další (Zemanová Amélie, Járová Kate-
řina, Mottl Václav na dvoufázových trénincích 
v  Plzni (sportovní gymnázium). Jan Javůrek 
je v současnosti ve výběru nejlepších judistů 
ČR.
  
ČESKÝ MEZINÁRODNÍ POHÁR ČR 
BRNO, 6.–7. 9. 2025
Turnaj byl náročný, účast 1257 judistů ze 
13 států, z Blovic se na této soutěži pralo 7 ju-
distů.

Výsledky z 6. 9. 2025
U14 starší žáci
46 kg (38 žáků)
9. místo			 ŠTĚPÁN MAŠEK, v 1. kole výhra 
nad Khaykharayem z Rakouska, pak nešťast-
ná  prohra s Valentou z Brna kdy byl Štěpán 
lepší, v  opravách, kam ho Valenta vytáhl. 
Následovala výhra se žákem z  Jihlavy, pak 
prohra na juko s Proudilem z Ostravy, opět byl 
lepší, přesto stačilo zase trochu nepozornosti 
a soupeř Štěpána okontroval.
50 kg (25 žáků)
5. místo			 ONDŘEJ PLACHÝ, v  1. kole po-
stoupil bez boje (soupeř nenastoupil, v 2. kole 
prohrál s Tomáškem z Nového Bydžova, ten 
jej vytáhl do boje o  třetí místo. Třikrát  po-
stupně porazil žáky ze Slovenska, z  Brna 
a Prachatic. V boji o třetí místo po urputném 
a  vyrovnaném boji prohrál ze Sosnarem 
z Beskyd. Oba Mašek a Plachý získali další 
body do přeboru ČR.
+70 kg 			  6. místo	KATEŘINA JÁROVÁ, bez 
výhry (děvčat bylo 6).

Výsledky ze 7. 9. 2025  
U16 (mladší dorostenci + muži) 
50 kg (36 ml. dorostenců)
JAKUB KOVÁŘ prohrál nešťastně v 1. kole,  
kdy byl opravdu lepší, soupeř jej dokonce zra-
nil, zakázaným jednáním, prošlo to bez trestu 
a i přes upozornění trenéra neuznali Jakubovi 
juko v průběhu boje.  
81 kg (20 judistů)
VÁCLAV MOTTL v 1. kole výhra nad Ljeva-
janem z Rakouska, 2. kolo prohra a  tak byl 
z dalších bojů vyřazený. Za výhru má Vašek 
body do přeboru ČR.
48 kg (20 soupeřů)
AMÉLIE ZEMANOVÁ – od února netrénova-
la, neprala se, začala rovnou na tomto turnaji, 
prohrála v 1. kole  s Polkou, která ji do dalších 
bojů nevytáhla.
81 kg (37 mužů) 
PETR HODEK, v 1. kole postup nenastoupe-
ním soupeře, ve druhém kole vítězství nad 
mužem z Prostějova. V dalším utkání po pro-
hře byl vyřazen.

 Za SK JUDO DDM Blovice 
František Vlčnovský, trenér
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TJ Sokol Blovice
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SOKOLKY V ČIMELICÍCH 
21. srpna vyjely členky Sokola do Čimelic 
na tradiční zahradnickou výstavu ČIMELI-
CE 2025. Pořadatelem této výstavy je malá 
rodinná firma Zahradnictví Trávníček se 
sídlem v Milevsku. Hlavním mottem letošní 
výstavy byla „Zahrada plná života“, tj. živo-
čichové, nedílná součást flóry. 
V  15 expozicích ve sklenících, foliovní-
cích a  na záhonech bylo co obdivovat. 
Zaujaly nás květinové úpravy, kaktusový 
ráj, keramika, exotické rostliny, fotografie, 
obrazy „Květinový svět“, řada malých žá-
kovských, studentských a  různých výstav 
jednotlivých zahradnictví. Hlavními kvě-
tinami byly letos šalvěje, které zde byly 
zastoupeny více než sto druhy a odrůdami.                                                                                                                                      
  My jsme si vše prohlédly a nakoupily kvě-
tiny, košíčky, keramiku, koření a medovinu. 
Pěkný den jsme ukončily klobásou, pala-
činkou, kávou, moštem a pivem. 

TJ Sokol Blovice 

Rozpis cvičení 2025/2026 – sokolská všestrannost 

cvičení rodičů s dětmi – čtvrtek 17:00–18:00 v tělocvičně ZŠ (cvičitelka M. Horníková)

večerní cvičení žactvo – úterý, čtvrtek 18:00–19:30 v tělocvičně ZŠ (cvičitel P. Šindelář)

atletika – pondělí od 17:45 – hřiště u ZŠ / tělocvična ZŠ (trenér K. Prokopec)

zumba – pondělí 19:00–20:00 – házenkářské hřiště / tělocvična ZŠ (cvičitel A. Mandaus)

cvičení ženy – pondělí od 18:30 – malá tělocvična ZŠ (cvičitelka H. Menclová)

nohejbal – středa od 17:00 – hřiště v sokolovně (zodpovídá P. Švarc)

volejbal – úterý, pátek 19:00–21:00 (H. Vokurková), úterý 17:30–19:00 (D. Hudecová)

rychlochůze – informace podá B. Šlemendová, tel.:  605 146 730, email: rychlochuze.blovice@seznam.cz
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SDH Blovice
SETKÁNÍ S  PARTNERSKÝM SBOREM 
V TRIPTISU 2025
O  víkendu 22.–24. srpna 2025 jsme navští-
vili naše dlouholeté přátele z  německého 
Triptisu, se kterými nás pojí partnerství už 
neuvěřitelných 38 let. V pátek, první den naší 
návštěvy jsme byli součástí slavnostního 
aktu, během kterého tamní hasiči převzali 
do užívání nové zásahové vozidlo – hasič-
ský žebřík. Součástí ceremoniálu bylo také 
předávání ocenění a  vyznamenání členům 
triptiského sboru. Pro nás byla velmi milým 

okamžikem chvíle, kdy jsme obdrželi pamět-
ní plaketu k  38 letům partnerství mezi ha-
siči z  Triptisu a  Blovic. Sobotní dopoledne 
jsme věnovali návštěvě sklářského města 
Lauscha, kde jsme si prohlédli muzeum 
i  výrobu skleněných výrobků – od obyčej-
ných skleniček až po umělecké miniatury. 
Po společném obědě jsme se vrátili zpět na 
hasičskou zbrojnici v  Triptisu, kde probíhal 
hasičský den u  příležitosti jubilea založení 
tamního sboru. Ten nabídl ukázky činnos-
ti hasičů a  prezentaci moderní i  historické 

techniky. Velkou pozornost si získala také 
naše veteránka Škoda 154 „Máňa“, která 
i ve svých 95 letech nezklamala a předvedla 
ukázku hašení. Od návštěvníků si vysloužila 
velký obdiv a  potlesk. Celý víkend se nesl 
v duchu přátelství, pohostinnosti a vzájem-
ného respektu. Společně jsme zavzpomínali 
na bohatou historii našeho partnerství, které 
už téměř čtyři desetiletí spojuje nejen naše 
hasičské sbory, ale i celé komunity. Už teď 
se těšíme, až budeme moci naše kolegy 
z Triptisu přivítat příští rok u nás v Blovicích.
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Datum Čas Název akce Místo konání

Přehled akcí na Blovicku

26. 9. 2025 15.00–17.00
Den otevřených dveří v Dětských skupinách 
Lvíčata a Tygříci

Americká 88, Americká 27, Blovice

26. 9. 2025 17.00–22.00 Noc vědců Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, p.o.

27.–28. 9. 2025 9.00–17.00 Mezinárodní setkání origamistů Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, p.o.

27. 9. 2025 16.00 Degustace vín Lidový dům Blovice

30. 9. 2025 19.00 Podzimní taneční kurz – 3. lekce Lidový dům Blovice

1. 10. 2025 9.00–15.00 Mezinárodní den seniorů Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, p.o.

1. 10. 2025 Zahájení výuky v DS Americká 27, Americká 88

8. 10. 2025 17.00
Blovický rodák Jaroslav Kursa autorem české vlajky
– přednáška

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, p.o.

10. 10. 2025 19.00 Podzimní taneční kurz – 4. lekce Lidový dům Blovice

11. 10. 2025 9.00 XXX. ročník hasičské soutěže Mladých hasičů Hasičská zbrojnice, Sokolovna

14. 10. 2025 19.00 Čarodějky v kuchyni – divadelní představení Lidový dům Blovice

16. 10. 2025 17.00 Kouzelné světy Daniely Štichové – vernisáž výstavy Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, p.o.

16. 10. 2025 19.00 OK Přírodovědného klokana ZŠ okresu Plzeň-jih

18. 10. 2025 9.00–15.00 Mezinárodní den archeologie Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, p.o.

23. 10. 2025 17.00 Karel Knížák – vernisáž výstavy obrazů Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, p.o.

23. 10. 2025 19.00 Podzimní taneční kurz – 5. lekce Lidový dům Blovice

25. 10. 2025 8.00–13.00 Farmářsko-řemeslnický trh Masarykovo náměstí Blovice

26. 10. 2025 10.00–16.00 Výstava minerálů Lidový dům Blovice

28. 10. 2025 9.00–15.00
Den krajů – koncert ZUŠ Blovice; přednáška Blovičtí 
starostové 1860–1918

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, p.o.

28. 10. 2025 15.00 Odhalení památníku k připomenutí odkazu T. G. M. Cecima

29.–31. 10. 
2025

Pobyt dětí na Šumavě Šumava Lázny

29. 10. 2025 Techmánie Plzeň – podzimní prázdniny Plzeň

30. 10. 2025 16.00 Taneční podvečer – Žákovec Lidový dům Blovice

31. 10. 2025 19.00 Podzimní taneční kurz – 2. prodloužená Lidový dům Blovice

(redakce BN neručí za kompletnost a zveřejnění všech akcí – zdrojem je centralizovaný kalendář)
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Ostatní
NEPOMUČTÍ A MY, 
BLOVIČTÍ ZAHRÁDKÁŘI 
jsme se spojili a  uskutečnili společný zá-
jezd 13. září na Litoměřicko. Nenavštívili 
jsme Zahradu Čech v  Litoměřicích, oblí-
bený zahradnický veletrh, ale tzv. Malé 
Versailes v nedalekých Ploskovicích. Zde 
nás v  zámecké zahradě zaujaly „makové 
slavnosti.“ Prodával se zde mák ve všech 
podobách, tj. sladké i  slané delikatesy, 
maková kosmetika a dokonce něco mako-
vého na sebe. My jsme si prohlédli zámek 
z 18. stol., který byl upraven v 19. stol. za 
rakouského císaře Ferdinanda I. Habs-
burského. Byl využíván s  jeho manželkou 
císařovnou Marií Annou jako letní sídlo. 
Od r. 1952 převzala zámek státní památ-
ková péče. Další a  poslední zastávkou 
byly vinné sklepy v  barokním zámku ve 
Velkých Žernosekách. Jde o unikátní pro-
pojení budovy zámku šlechtického rodu 
Nostic – Reinecků s  rozsáhlými sklepy, 
které mají rozlohu 1500 m2. Vinice zde 
založili a  sklepy vyhloubili již ve 13. stol. 
mniši řádu Cisterciáků. V  podzemí jsou 
umístěny funkční dubové sudy o  objemu 
3000–5000 l a  moderní nerezové tanky 
s možností řízeného kvašení. Žernosecké 
vinařtví s.r.o. obhospodařuje 30 ha vinic 
nad řekou Labe u Brány Čech. V odrůdové 
skladbě převažují bílé odrůdy, modrých je 
pětina. Při degustaci jsme ochutnali Müller 
Thurgau, sladký Solaris a  červený Dorn-
felder. Na závěr jsme nakoupili lahve vína 
a v Blovicích se rozloučili s Nepomuckými. 

Za ZO ČZS 
H. Menclová
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KLUB MAGNET PRO DĚTI A MLÁDEŽ
Klub Magnet pro děti a mládež je jednou ze služeb Diakonie – Stře-
disko Západní Čechy. Věnuje se každodenní i dlouhodobější podpoře 
dětí a mladých lidí a pomáhá jim při hledání vlastní cesty v životě. 
Milí čtenáři, září v Klubu bylo plné pohybu, smíchu a nových zkuše-
ností. I po prázdninách, kdy jsme se vídali, se vše dostalo do nového 
rytmu a program se soustředil na praktická témata, která se hodí nejen 
do školy, ale i do života.
První týden jsme se zaměřili na vzdělávání. Povídali jsme si o tom, jak 
si usnadnit školní práci, zapisovat úkoly a efektivně plánovat čas. Bylo 
zajímavé sledovat, jak si každý předával své tipy a triky, a jak se obje-
vovaly nečekané nápady, které rozesmály celé odpoledne. Společně 
jsme také sdíleli, proč je vzdělávání důležité a jak ho brát spíše jako 
příležitost než povinnost.
V následujícím týdnu jsme se věnovali životopisu. Každý měl možnost 
ukázat, co už zvládl, co ho baví a jaké má zkušenosti. Překvapivě se 
ukázalo, že i malé úspěchy mají velkou hodnotu. Ti, kdo chtěli, odchá-
zeli domů s vlastním životopisem a ostatní si odnesli cenné rady, jak 
ho případně vylepšit nebo vůbec správně sestavit.
Týden zaměstnání přinesl kombinaci učení a zábavy. Zkoušeli jsme 
scénky pracovních pohovorů, povídali si o brigádách a základních po-
vinnostech zaměstnance i zaměstnavatele. Smích se mísil s napětím, 
když někdo zapomněl odpověď, a zároveň vznikaly první zkušenosti, 
které mohou přijít vhod při hledání práce.
A samozřejmě jsme nezapomněli na hry a pohyb. Využili jsme příznivé 
počasí a na koloběžkách se konaly závody, hrály se míčové i deskové 
hry, které rozvíjely strategické myšlení a týmovou spolupráci. Smích, 
soutěživost a radost z pohybu byly stejně důležité jako samotná téma-
ta programů.
Září v Klubu tak ukázalo, že učení, praktické zkušenosti a zábava mo-
hou jít ruku v ruce. Co přinese říjen, se dozvíte v dalším čísle, ale určitě 
se můžete těšit na nové zážitky a zajímavá témata.
V Klubu se letos zaměřujeme na podporu dětí a mladých lidí, kteří 
se ocitli v krizi. Chceme jim poskytnout bezpečný prostor, odbor-
nou pomoc a potřebnou podporu.
Oporou v této snaze je pro nás Nadace Simony Kijonkové, která 
finančně podpořila Projekt Krizová pomoc dětem a mládeži nejen 
v online prostoru. 

Pracovníci Klubu Magnet se snaží doprovázet klienty na cestě do 
dospělého života a pomáhat jim s běžnými i mimořádnými situacemi. 
Více informací o aktivitách Klubu je možné najít na stránkách Face-
booku – Klub Magnet pro děti a mládež nebo Klub Magnet pro děti 
a mládež, na Instagramu – @klubmagnet, na www.zapad.diakonie.cz 
nebo přímo u koordinátorky zařízení na tel. čísle +420 734 640 492 
a e-mailu: klub.magnet@diakoniezapad.cz.  
Klub Magnet je pro děti a  mladé lidi otevřen každý čtvrtek v  čase 
12:00–17:00 hod. na plácku pod kostelem sv. Jana Evangelisty.

Bc. Aneta Hovorová 
pracovnice Klubu Magnet
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GRILL AND CHILL 2025 V BLOVICÍCH: 
SOUSEDÉ "POD VALÁCI" SE SEŠLI 
U GRILU
Dne 13. září 2025 se v komunitě ulic Pod 
Valem a Procházkova uskutečnila soused-
ská akce s  názvem Grill and Chill 2025. 
Sešlo se zde množství sousedů se svými 
rodinami a dětmi, pro které byl připraven 
i skákací hrad. Nechybělo grilování, dob-
rá nálada a  přátelská atmosféra, která 

pokračovala až do časných ranních hodin.
Velkou ctí pro všechny účastníky byla pří-
tomnost starosty města Blovice pana Ro-
berta Zelenky, který si našel čas a  mezi 
sousedy zavítal. Při této příležitosti přislí-
bil podporu vybudování zázemí pro ko-
munitu v podobě dětských herních prvků, 
posezení a veřejného grilu.
Společné setkání potvrdilo, že dobré sou-
sedské vztahy a aktivní komunita jsou dů-

ležitou součástí života ve městě. Už nyní 
se všichni těší na další akci, která proběh-
ne v adventním čase – za svitu Betlémské 
hvězdy, se svařeným vínem a promítáním 
fotografií z Grill and Chill 2025 .

Zdraví 
"Pod Valáci"
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BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace 
kovového odpadu, 

odpadu kategorie O
• ekologická likvidace  

autovraků včetně potvrzení
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 	 8.30–12.00 hodin
	   	 13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 	 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

371 520 349
602 414 219

www.kovoodpad.cz
www.pneusec.cz

PRODEJ SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, 

Dominant všechny barvy, Green Shell – typu Araukana 
a Dark Shell – typu Maranska. 

Cena od 259 Kč/ks
Prodej:  14. 10. 2025

Blovice – u vlak. nádraží – 12.30 h.
Výkup králičích kožek – 

cena dle poptávky, doprava 249 Kč za celý nákup, doporučujeme objednávat!
Info: Po–Pá 9.00–16.00 hod., 
tel. 601 576 270, 474 778 710

www.drubezcervenyhradek.cz
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PRODÁM toaletní židli, zachovalá, výškově nastavitelná, sedák  
45 × 47 cm. Cena 1700 Kč. Dále antidekubitní matraci proti proleže-
ninám SYSTAM. Omyvatelný potah, vhodná i pro polohovací poste-
le. Rozměr 90 × 200 cm, do 135 kg. Vyrobeno v Německu. Cena: 
2000 Kč. Tel.: 608 367 250

PRODÁM novou žlutou plachtu na windsurfink, levně. Tel. 739 678 339

PRODÁM akvárium Juwel Primo 70. Jedná se o set včetně topení, 
filtru a LED osvětlení. Cena 1000 Kč. Tel.: 608 367 250.

PRODÁM stavební pozemek v Blovicích – Jiříkovská ulice. Pozemek 
plně zasíťován, možno ihned stavět. Tel: 728 903 144

DARUJI 12 kusů tvárnic Ytong 50×25×15, v Blovicích. Tel: 603 735 935.

KOUPÍM starou lištovou nebo bubnovou sekačku mf70 i s nářadím, 
může být rozbitá či dlouho nepoužívaná, ale s  pojezdem. Koupím 
starou motorku Jawa-ČZ něco do lesa a hoblovku a  výheň i  polní  
Tel. 603 429 372 

PRODÁM pánské horské jízdní kolo. Velikost rámu odhadována na 
M. Tel. 777 766 324

PRODÁM dřevěné polohovací křeslo – nové. Tel. 728 034 907

PRONAJMU dlouhodobě byt 3+1 v Blovicích (5. května 680). Infor-
mace na tel. čísle 721 718 287.

KOUPÍM 2 malé balíky sena, levně prodám králíčata na dokrmení 
a daruji morčata. Tel. 704 496 474

NAJDE se paní kolem 50–65 let se mnou žít, okolí Blovice – Nepo-
muk, jsem vdovec, 69, v dobrém stavu, z vesnice. “Samota je zlá”. 
Tel. 728 891 537

Staré pivní lahve KOUPÍ regionální sběratel, západní Čechy, koupím 
i jen jednu lahev. Tel. 731 573 913

PRODÁM za pořizovací cenu DVD tituly: SANITKA 1 – seriál, 6 DVD, 
Pozor VIZITA, Sestřičky, Příště budeme chytřejší, staroušku. Tel.  
732 183 749

HLEDÁM slušnou paní na úklid domácnosti, nejlépe mladší důchod-
kyni, která si ráda přivydělá a ráda si se mnou u kafe popovídá. Ráda 
potkám poctivou přítelkyni. Tel. 732 183 749

DARUJI vyšší hnědé kožené boty na country tance. Vel. 37. Tel.: 
775 536 097

DARUJI zavařovací sklenice všech velikostí, do Blovic dovezu. Tel. 
776 458 428

KOUPÍM lištovou sekačku 70 i s obracečkou nebo bubnovou sekač-
ku s pojezdem, popřípadě mulčovač na horší starou trávu. Také bych 
koupil pěknou neprobouchanou kovadlinu a výheň. Tel. 732 357 828

PRODÁM dva dětské růžové kočárky pro panenky – hluboký a golfky 
oba v pěkném stavu. Únětice – Tel. 723 181 929.

PRODÁM sekačku na vysokou trávu, dva roky používaná, cena 
19 000 Kč, již nevyužitá. Tel. 775 108 702  
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Blovické noviny

Naše inzerce
BEZPLATNÁ ŘÁDKOVÁ 

INZERTNÍ RUBRIKA

Zde můžete inzerovat prodej, koupi, 
darování, výměnu a  další. Týká se 
inzerátů do velikosti 5 × 2 cm. Vaše 
nabídky můžete zaslat mailem: info@
ldblovice.cz, telefonem: 371 522 236, 
737 740 174 nebo je přijít zadat osobně. 
Řádkovou inzerci naleznete také on-
-line na našich webových stránkách 
www.lidovydumblovice.cz – vpravo 
dole na úvodní straně nebo v sekci 
Blovické noviny.


